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0.1. このマニュアルについて
　このマニュアルには製品の使用および管理についての指示が含まれています。ここに記載されて
いる写真、表、画像などの情報はすべて、説明のみを目的としていま す。このマニュアルに含ま
れる情報は、ファームウェア更新やその他の理由で事前の通知なく変更されることがあります。
　このマニュアルの最新版については Grasphere の Web サイト
（https://www.grasphere.com/）をご確認ください。   この製品に関するサポート訓練を受け
ている専門家の指導や援助を受けた上でこのマニュアルを使用してください。

0.2. 免責事項
　適用法により許容される範囲内で、このマニュアル、記載の製品とそのハードウェア、ソフト
ウェアおよびファームウェアは、あらゆる不具合や瑕疵を含め、現状有姿で提供されるものとし
ます。GRASPHERE では明示の有無によらず一切の保証（商品性、十分な品質、特定の目的に対
する適合性を含むが、これらに限定しない）を行いませ ん。この製品は、ユーザーの責任で使用
してください。GRASPHERE は、この製品の利用に関連する事業利益の損失や事業妨害、データ
の損失、システムの破損、文書の損失に関する損害を含む特別、必然的、偶発的または間接的な
損害に対して、契約の違反、不法行為（過失を含む）、製造物責任、その他を問わず、たとえ
 GRASPHERE がそれらについて通知を受けていたとしても、一切の責任を負いません。  
　ユーザーは、インターネットの性質上、セキュリティリスクが内在していることを承知するもの
とします。GRASPHERE は、異常操作、プライバシー漏えいまたはサイバー攻撃、ハッキング、
ウィルス検査やその他のインターネットセキュリティリスクから生じるその他の損害に対して一
切の責任を負わないものとします。ただし、必要に応じて  GRASPHERE は適宜技術サポートを提
供します。 
　ユーザーは、この製品をすべての適用法に従って使用することに同意するものとし、使用方法が
適用法に準拠するようにすることについては、ユーザー自身が一切の責任を負うものとします。
特に、ユーザーは、第三者の権利（パブリシティ権、知的財産権、データ保護、および他のプラ
イバシー権を含むが、これらに限定しない）を侵害しない方法でこの製品を使用することに責任
を負います。ユーザーはこの製品を、大量破壊兵器の開発または製造、生物化学兵器の開発また
は製造、いかなる核爆発物または安全でない核燃料サイクルに関連する状況または人権侵害の支
援での一切の活動を含む、いかなる禁止された最終用途にも使用しないものとします。
　このマニュアルと適用法との間に矛盾が存在する場合は、後者が優先されます。

0. はじめに
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0. はじめに
0.3. 記号の定義
このマニュアルで使用する記号は以下のように定義されています。

0.4. 作業安全対策のお願い
労働安全衛生法および各施工実施者の規定する安全基準に準拠して作業してください。
特に施工時の落下防止のため２人以上での作業と、高所作業を伴うため細心の注意を払ってください。

0.5. 法規証明書

記号 説明 

 危険 防止できなかった場合に死亡や重症を招くおそれ

のある危険な状況を示します。 

 注意 潜在的に危険となりうる状況を示しており、防止

できなかった場合、機器の損傷、データの消失、

性能劣化など、予測不能な結果が生じる可能性が

あります。 

 注記 本文中の重要事項を強調または補足する追加情報

を提供します。 

 

21-0008018

218-458961
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1.1. 機器、同梱品の確認

・その他必要工具を準備願います。 ・カメラ設定にはWindowsパソコン、
設定ツール(SADP)、ＮＷ機器が必要です。

1. 員数確認
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2.1. 機能説明

2. カメラ部設定

RED/BLACK（GND） 12V 1A 出力

WHITE/BLACK (GND) ライン入力

ORANGE/YELLOW（GND） アラーム入力

GREEN/BLUE アラーム出力

ネットワークインターフェース

（PoE給電は非対応）

バッテリー接続/DC12V電源兼用プラグ

カメラ電源スイッチ

microSDカードスロット

microSIMスロット

リセットボタン
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2.2. 通信マイクロSIM、録画マイクロSDの挿入

2.3. カメラ主電源スイッチをONにし通電させる

LED表示について

2. カメラ部設定

※SIMとSDの端子の向きに注意

SIMはICチップをレンズ側へ向けます

マイクロSDは基板側へ端子を向けます

 

 

LEDの様子 LED の動作 カメラの状態 

 消灯 カメラがバッテリーや電源
に接続されていない。 

 赤の点灯 カメラ電源スタンバイ 

（バッテリー充電不足） 

 青の点灯 カメラ電源スタンバイ 

（バッテリー充電完了） 

 青の点滅 カメラ電源 ON 

 

録画マイクロSD

通信マイクロSIM
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2.4. システム設定
2.4.1. パフォーマンスモード

Power Consumption Mode : Performance Mode を選択する。

2.4.2. 時間設定

「ntp.nict.jp」など公開NTPサーバアドレスを入力する。

2. カメラ部設定

必須設定

必須設定
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2.5. ビデオとオーディオ設定
2.5.1. メインストリーム

2.5.2. サブストリーム

高解像度利用時の通信量に注意してください。
4K/8MP、可変ビットレート、解像度4Kbps、1日24時間利用：1ヵ月2TBのSIM契約
1080p、可変ビットレート、解像度512Kbps、1日24時間利用：1ヵ月200GBのSIM契約

2. カメラ部設定

必須設定

必須設定

解像度：1280*720P

最大ビットレート：512 Kbps
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2.6. ネットワーク設定
2.6.1. ワイヤレスのダイヤル：ダイヤルパラメータ

（※）キャリアごとのAPN設定例

APN設定は明示的に入力を推奨します。
初期値のままでSIM通信が確立できる場合もありますが、
回線キャリアから提供されているAPN情報を入力し運用されることを推奨します。

2. カメラ部設定

項目            
キャリア 楽天コミュ(R)上り優先 IIJ モバイルタイプ I 楽天コミュ(A)上り優先 

ユーザー名 rcmven.jp mobile@iij rcom0038 

パスワード 0000 iij 0000 

APN p.rcomm.jp iijmobile.biz rcom-a.jp 

 

必須設定

検証プロトコル：CHAP

またはPAP

ネットワークモード：4G

ダイヤルモード：自動

ユーザー名/パスワード/APN

→キャリアごとに異なりま

す。（※）

アクセス番号：*99***1#
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2.6. ネットワーク設定
2.6.2. ワイヤレスのダイヤル：ダイヤルプラン

画面右側にダイヤルアップにスケジュール画面が表示されます

2. カメラ部設定

必須設定
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2.6. ネットワーク設定
2.6.3. TCP/IP

SIM通信を行う場合、DNSサーバはSIM通信側を参照するため、この項目での設定は不要。

2.6.4. DDNS

必須事項
固定グローバルIPアドレス対応のSIM契約が必須となります。
スマートホン用のSIM契約ではご利用いただけません

「DDNS有効」に して「GJ-DDNSサービス登録完了のお知らせ」に従ってGJ-DDNSアカウントを
 入力後【保存】をクリックしてください。
※GJ-DDNSは事前にお申し込みが必要です。担当営業までお問い合わせください

2. カメラ部設定

任意（機能利用時）設定

必須設定

members.grasphere.net

[GJ-DDNSアカウント].grasphere.net
[GJ-DDNSアカウント]

GJ-DDNSパスワード
GJ-DDNSパスワード（確認）
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2.6. ネットワーク設定
2.6.5. YouTubeLive配信

事前準備
・ライブ配信可能なGoogleアカウントを事前に作成します。

前もってGoogleアカウントを取得し、ライブ配信が可能な状態にしておきます。
Googleアカウント作成や詳細手順はGoogleヘルプおよび有料サポートをご利用ください。
例：ライブ配信を始める - YouTubeヘルプ
https://support.google.com/youtube/answer/2474026

YouTubeヘルプに記載の通り、ライブ配信が可能なアカウントにするためには、
過去90日間にライブ配信に関する制限を受けていないこと、チャンネルの所有者確認が
行われていること、最大24時間経過していることなどのGoogle側の条件があります。

・ビデオエンコードをメイン、サブストリームともに「H.264」に設定します。
H.264への設定方法は「2.5 ビデオとオーディオ設定」を参照ください。

YouTubeライブ配信は「H.264」のみ対応しています。他のエンコード形式では
YouTubeライブ配信を行うことは出来かねますのでご注意ください。

注意事項
・本資料は作成時点での情報となります。

特にGoogle、YouTubeの最新の仕様は常に更新されることにご留意ください。
・ライブ配信を行う際のYouTubeの公開設定には十分ご注意ください。

Google、Googleロゴ、Googleマップ、Android、Androidロゴ、YouTube、YouTubeロゴは
Google Inc.の商標または登録商標です。
YouTubeはGoogle社のプライバシーポリシー、YouTubeの利用規約に基づいて提供されています。

2. カメラ部設定

任意（機能利用時）設定
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Googleアカウントにログイン
・事前準備で作成したGoogleアカウントにログインします。

YouTubeStudioの設定手順
・「作成」をクリック後、「ライブ配信を開始」をクリックします。

・ライブ配信管理画面に遷移後、①「管理」タブをクリックし、②「ライブ配信をスケジュール設定」
をクリックします。

・スケジュールについて
ライブ配信開始の予定日時を15分単位で設定することができます。
なお、予定日時以前の時刻でも配信開始をすることは可能です。

① ②
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・配信の作成ウィンドウがポップアップします。「詳細」タブでは画像の3点の設定が必須です。
設定完了後、「次へ」をクリックします。

タイトル（必須）

配信のタイトルです。

任意の名前を入力します。

ライブ配信の方法

「ストリーミングソフトウェア」

を選択してください。

視聴者

「いいえ、子ども向けではありません」

を選択してください。
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・「カスタマイズ」タブに遷移します。
①「チャット」のチェックを外してください。
②「チャットの要約」のチェックを外してください。設定完了後、「次へ」をクリックします。

・「公開設定」タブに遷移します。「限定公開」を選択してください。
設定完了後、「完了」をクリックします。
配信テストや、限られたメンバーでのみライブ配信を視聴する場合は「限定公開」に設定します。
不特定多数へライブ配信を視聴可能な状態にする場合は「公開」に設定します。

①「チャット」のチェックを外してく

ださい。

「参加者モード」「リアクション」の

設定が無効になります①

②
②「チャットの要約」「ランキングの

チェック」を外してください
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・配信の作成が完了後、配信のページに遷移します。
配信のページに遷移しなかった場合、「管理」→「配信予定」から設定したタイトル（配信名）を
クリックすることで配信のページに移動することができます。

・その他の設定「自動ストップを有効にする」を無効にします。
設定が無効状態（グレーアウト、〇が左の位置）になっていることを確認します。
有効の状態ではカメラの再起動などで配信が強制終了してしまいます。

・ストリームキーの新規作成
「Default stream key（RTMP、可変）」の右端にある「▼」をクリックし、
プルダウンリストより「新しいストリームキーを作成」をクリックします。
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・ストリームキーの新規作成
ストリームキーに任意の名前を入力し「作成」をクリックします。

・ストリームキーの更新
ストリームキーの作成が完了しますと、自動的に新しいストリームキーがセットされます。
カメラへの設定で使用するため、配信の画面はそのままにしておきます。

名前（必須）

ストリームキーの名前です。

必須の設定になります。
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カメラへの設定
・「RTMP」を有効にして、サーバアドレスを入力し「保存」をクリックします。

サーバアドレスの構文は「ストリームURL/ストリームキー」になります。
※ストリームURLとストリームキーの間にスラッシュ「/」を加えることを留意してください。
実際のストリームキーはabcdefghijklmnのような文字列ではなく、ランダムな半角英数字16桁を
4桁ごとにハイフンで区切った文字列になります（表記例：〇〇〇〇-〇〇〇〇-〇〇〇〇-〇〇〇〇）

RTMP再起動について
OKをクリックすると有効となり「毎日00:00」にカメラを自動で再起動します。
カメラ再起動中は配信が一時的に止まります
設定が完了したら保存をクリックしてください。
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YouTubeライブ配信開始
・配信の画面右上の「ライブ配信開始」をクリックします。

「ライブ配信開始」がグレーアウトしている場合、設定の見直しが必要です。

その他のネットワーク機器からのライブ配信確認
・ライブ配信開始後、プレビュー画面を右クリックし、「動画のURLをコピー」をクリックします。
・お手持ちのスマートフォンや、その他のPCよりコピーしたURLにアクセスし、

配信が正常に行われていることを確認します。
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2.7. ストレージ設定
2.7.1. ストレージマネジメント

録画マイクロSDカード等を利用するためにはフォーマットが必要です。（図説のHDD No.1）
内蔵フラッシュロムはログ専用です録画は出来ません。
（録画ストレージを搭載するとHDD No.2になります。）

2.7.2. ストレージ：スケジュール設定

「スケジュール録画」（常時録画）等スケジュールを設定します。

2. カメラ部設定

任意（機能利用時）設定

任意（機能利用時）設定
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2.8.  Eメール設定

Email設定の詳細についてはサポートサイトFAQを参照ください。
例）Yahoo!mailを使ってメール送信を行うには？（レコーダー/IPカメラ共通）
https://graspheresupport.com/ufaqs/3041

2. カメラ部設定
任意（機能利用時）設定
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2.9. データ通信量レポートの設定
2.9.1. データ監視設定

2. カメラ部設定

任意（機能利用時）設定

携帯ネットワークデータ設定

機能利用時は「有効」にチェック

（ ）を付ける

データプラン：

データ通信上限としたい値を入れる
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3.1. ソーラーパネルにバッテリーを取り付ける

3. パネル部組立
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3. パネル部組立
3.2. バッテリー取付手順
① ソーラーパネル部分を養生した ②外カバーを開けたら、中のカバーを

平らな部分へ置き、ロックを 　開ける
2か所外す

③紐を手前にして角がない方を ④4本のカートリッジを③の手順で
左上にしてまっすぐ差し込む 差し込んでいく

⑤ バッテリーを4本差し込んだら ⑥ 外側のカバーを閉じてロックを
中のフタをロックがかかるまで 掛ける
しっかりと閉める
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3.3. カメラ取付金具とソーラーパネルを取り付ける

3. パネル部組立
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3.4. ポストへカメラ取り付け、ポストへ通線する

3.5. カメラについている落下防止用ワイヤーを金具へ取り付ける

3. パネル部組立
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3.6. ジャンクションBOX取り付け

※ボックスに格納後は防水処理を
おこなってください。

3. パネル部組立

ソーラーパネルの

ケーブル
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3.7. 付属のポールマウント金具を自在バンド5本で固定する

3.8. 太陽の方向に向けてポールマウント金具を向けて固定する
※ソーラーパネルの角度は設置後に設定します。

3. パネル部組立
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3.9. 落下防止用ワイヤーの取り付け
ポールマウント金具とソーラーパネルのカメラ部分が落ちないように落下防止用ワイヤーで固定する

3. パネル部組立
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4.1. パネルロック解除

4. ソーラーパネルの角度調整
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4.2. パネル角度選択

4. ソーラーパネルの角度調整

ソーラーパネルの設置角度と方位：
ソーラーパネルは、真昼の太陽に対して垂直になるよう設置するのが望ましいです。
標準的に日本国内（北海道～沖縄）では「45°南向き」で取り付けをお願いします。

[参考：夏至と冬至の太陽高度]
（東京：北緯約35°※北海道～沖縄も差はほとんどありません。）

夏至：昼中の太陽高度は80°なので、
ソーラ角度は10°にするのが望ましいが、
10°または30°にしてしまうと
冬に向かって太陽との対角の差が大きくなってしまう。

冬至：昼中の太陽高度は30°程度しかない。
最も近づけるには45°を選択するしかない。

→したがって平均的な45°にする。

パネル角度45°冬至：30°

夏至：80°
45°
※本来この時が
パネルと
直角になり
最も良い

90°
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4.3. パネル再ロック

4. ソーラーパネルの角度調整
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5.1. 調整ボルトによるチルト（上下）調整

5. カメラ角度調整
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5.2. 調整ボルトによるパン（左右）調整

5. カメラ角度調整
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6.1. カメラ保護シール除去と通信確認

6. 完成
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